AONCKOBbIE SATBOPbI CEPUN BVKI

&

~

MaTtepuans! kopnyca

Martepuan
BbICOKONPOYHBINA YyryH
Yrnepogucrtas ctanb

HepxaBetoLas cranb
AnoMUHUIN-6poH3a

AnOMUHWIA

MaTepuanbl gucka

Matepuan

BbICOKOMPOYHBIN YyryH
Cranb
HepxagetoLas ctanb
AnoMUHNIA-6poH3a
Hastelloy®
Monel®

MaTtepuans! ynnoTHEHUS

Matepuwan

Kayyyk 6yTagneHHUTpUnbHLIN

3TI/1]'IeHOI'IpOI'IVIJ'IeHOBa$I pe3nHa

3TVIJ'IeHOI'Ip0I'II/IJ'IeHOBaH pe3nHa

DTOPUCTBIN KaydyK

CUHTETUYECKUIA NOMMXITOPONPEHOBbLIN

Kay4qyk

HaTtypanbHbIn kayyyk

CunumkoHoBasi pe3uHa

O603HayeHve maTepuana
EN-GJS 400-15 (GS400)
ASTM A216-WCB

ASTMA351 CF8M (A316)
ASTM B148-C958.00
EN AB 46400

O603HavyeHne matepuana

EN-GJS 400-15 (GS400)

ASTM A105

ASTMA351 CF8M (A316) -

ASTM B148-C958.00
ASTM A494 CX2MW
ASTM A494 M35-1

O603HayeHne
maTtepuana

NBR

EPDM

EPDM HT

FKM

CR
NR
MvQ

MonnatuneHoBkbIN
anactomep(Monuxnopcynbdar)

CSM

MakcumanbHoe pabodee faBneHuve.
[y 40-500: 16 6ap
®nanupl: PN 10-16, A150

[y 600-800: 10 6ap
®naHupl: PN 6-10-16, A150
[nckoBble 3aTBOPbI MOTYT UCMOMb30BATLCS B BaKyyMHbIX CUCTEMAX.

3aTtBopbl NPoV3BeAeHbl B COOTBETCBMM C HOPMAMMU:

EN 593; EN 736; EN 125416; EN 1092; ISO 5211; DIN3337; API 609; PED 97/23/
ES(cat Ill) Mod H; TOCT 13547-79; FTOCT 12.2.003-91; FOCT 12.2.063-81; FOCT 9544-
2005; NOCT 356-80; MOCT 5761-74.

MexdnaHueBoe paccTosiHue B COOTBETCBUM C HOPMaMM:
DIN EN 558-1 Series 20; ISO 5752 Series 20; BS-5155 Series 4; MSS-SP67; AP609
cat.A; NFE 29305-1

TecTnpoBaHue:
EN 12266-1 Rate A; ISO 5208 Rate A; DIN 3230; API 598

B cootBetceum ¢ PED gupekTnBoi Bce 6e3 nckniode-
HWUSI QUCKOBbIE 3aTBOPbI OCHALLEHbI METanIM4yecKkomn
naoeHTunKaLMoHHom Tabnunykorn ¢ nHcopmMaumen o
npoussoguTerne, CTpaHe U3roToBneHUsl, CEPUAHOM
HOMepe n3aenus, TemnepaTypHbIX XapaKTepUcTukax,
paboyem gaBneHun u T.4.

CTaHgapTHOE MOKpbITME MokpbITUe nop 3akas YCnoBHEIN Npoxog,

Okpacka RAL 5009 (Cunmit)  RILSAN® ([y40-300) 40 - 800

Sl AL S0 RILSAN® ([y40-300) 40 - 800
(4epHbIit)

- - 40 - 800

- - 40 - 800

RAL 7024 ( RILSAN® ([ly40-300) 40 - 500

CraHgapTHOe MoKpbITne MokpbITVe nop 3akas YcnoBHbI npoxog

LinHk RILSAN® 125 -800
LinHk RILSAN® (Oy350-600) 50 - 100
HALAR® 40 - 800
- - 40 - 800
- - 40 - 800
- - 40 - 800
ToproBasi Mmapka FEEE TfCM neparypa MpumeHeHve
BUNA® 25°C / +100°C Macna, yrnesofgopogbl, ras, Bo3ayx,
BOda
35°C / +130°C Bopa, mopckasi Boga, nap,
KUCIOTHbIE pacTBOpbI
30°C / +145°C Bopa, mopckas Boga, nap,
KVUCIOTHbIE PacTBOPbI
VITON® 20°C / +200°C Macna, kucnothbl, yrnesogopogbl. He
npumMeHuM ans napa!
NEOPRENE® -20°C / +100°C Llenoun, Boga
-40°C / +80°C [mukonn, abpasunBHbie cpeapl
SILOPRENE® -60°C / +190°C Bopga, nuiieBble NpoayKTbl, HAMUTKM
HYPALON® 20°C / +120°C KuncnoTbl, MMHeparbHbie OCHOBBI,

cnupThbl, yrneeogopoabl



Koanposka

BVKI- 125 w G E E | VB04

BVKI - Cepust WAFER (Oy 40 — 800 mm)
1 BLKI — cepus LUG (Oy 40 — 800 mm)
BFKI — guckoBbIi 3aTBOp € hriaHueBbIM npucoeanHeHuem (Oy 80 — 600 mm)

2 YcnosHbii npoxoa, mm: 40, 50, 65, 80, 100, 125, 150, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800
3 W - PN 10/16/ANSI150

Marepwan kopnyca*
G - BbICOKOMPOYHBIN YyryH
E - Yrnepogucrag crtanb

& A - HepxaBetowas cranb

U — AntoMmnHmin

AntoMUHMI-6poH3a (Mo 3anpocy)

Martepuwan gucka**

E — Cranb gnsa Oy 40 — 100, BbicokonpoyHbIv YyryH ans [y 125 - 800
5 A - HepxaBetoLlas ctanb

X - HepxxagetoLas ctanb NonupoBaHHas

H - Hastelloy®

M - Monel®

Matepwan ynnotHeHus
B - NBR (Buna®)
E - EPDM
D - EPDM HT
6 V — FKM (VITON®)
O — HeornpeH (NEOPREN®)
N — HaTypanbHbIV Kay4yk
S - cunuKoH
Z - nonuypeTaH

Martepuwan Bana
7 | — HepxaBetowas ctanb AlSI 430 F (ctaHpapT)
A — HepxaBetowas ctanb AlSI 316

Ynpaenexue
O - wrok
AL - pykosiTka
AR - pegykTop
DA - nHeBmonpweog, VALBIA aBoHOrO fencTBust
SR - nHeBmonpwueog, VALBIA ogHOCTOPOHETO OeCTBUS
VBO01 - anektponpueog VALBIA 12 B nocr. Toka
VBO02 - anektponpueon VALBIA 24 B noct./nepem. Toka
8 VBO04 - anektponpueog VALBIA 220 B nepem. Toka
AUO08 - anexTponpveog AUMA 380 B nepem. Toka
AUO04 - anextponpveog AUMA 220 B nepem. Toka
AUOBEX - anektponpueog AUMA 380 B nepem. Toka BO B3pbIBO3ALLMLLIEHHOM MCTMOMHEHUM
AUO4EX - anektponpueog AUMA 220 B nepem. Toka BO B3PbIBO3ALLMLLIEHHOM MCTMOMHEHUM
BRO8 - anekrponpueog BERNARD 380 B nepem. Toka
BRO04 - anekrponpueog BERNARD 220 B nepem. Toka
BROSEX - anektponpvsog BERNARD 380 B nepem. Toka BO B3pbIBO3ALLMLLEHHOM WUCMOMHEHNN
BRO4EX - anektponpueog BERNARD 220 B nepem. Toka BO B3PbIBO3ALLMLLEHHOM MUCMOMHEHNN

9 3apeaepBMpOBaHo ans cneuucnonHexHun. Mo YMOJT4aHUKO OCTaeTCA NyCTbIM.

lMpumeyaHue: Bce npmeogbl nogobpaHbl AN AaBneHus BHyTpu 3aTBopa He 6onee 10 6ap.
Ecnu paeneHne npesbiwaeT 10 6ap npocbba NPOKOHCYNLTMPOBATLCS C HALLMMM CrieLmanucTamu.

* [Nog 3aka3 BO3MOXHO MCMOMHEHME KOpryca C OKPACKOW B pasnuyHble LBeTa, UCMOoMHeHne 13 Taknux matepuanos kak LCB, Hastelloy, Monel,
Uranus, Alloy, DUPLEX, cneuuanbHbix ctanen u 6poH3, a Tak xe c nokpbituem RILSAN®, Halar®, Chenisil®.

** MNopa 3aka3 BO3MOXHA nocTaBka aucka ¢ nokpbituem RILSAN®, Halar®, Chenisil®, a Tak xe u3 Takux matepuanoB kak LSB, Hastelloy, Monel,
Uranus, Alloy, DUPLEX, cneuuanbHbix ctanen n 6poHs.



CNEUNDOUNKALINA MATEPUANOB ONCKOBbLIX 3ATBOPOB BVKI (WAFER) A1Y40- Y300

1 1 Kopnyc
2 1 [Ownck
Cenno
3* 1
(3ameHsieMoe)

* -BXOOAT B PEMKOMMMNEKT

BbICOKOMPOYHLIV YyryH
Yrnepoaucras cranb
Hepxxagetowas cranb
ANOMUHMIN-6pOH3a
ANOMUHUI

Yrnepoaucras cranb
BbICOKOMPOYHBIN YyryH

HepxaBetoLwas ctanb
ANOMUHUI-6pOH3a

NBR
EPDM

EPDM HT
FKM

CR

NR

MVQ

6*

7*

10
11

12

BepxHuii Ban

HwxHuI Ban
Btynka
YnnoTtHeHve Bana

YnnoTHeHne
3arnyLKa
CronopHoe KosbLo

BepxHuit chnaHel

bont

AISI 430

AISI 316 (no 3anpocy)
AISI 430

AISI 316 (no 3anpocy)
6poH3a

NBR

FKM (nmo 3anpocy)
ANMOMUHNI

cTanb

cTanb

IXEF (Qy40 — 150)
AntoMuHnin (dy200 — 300)
Cranb

19dog.lve Jiqgaodont



CNEUNDUKALINA MATEPUANOB ONCKOBbLIX SATBOPOB BVKI (WAFER) [1Y350- Y500

r

\.

1 1 Kopnyc
2 1 Ouck
Cepnno
3* 1
(3ameHsiemoe)

* -BXOaAT B PEMKOMMNEKT

BbICOKOMPOYHBIN YyryH
Yrnepogucras ctanb
HepxasetoLas ctanb
AntomnHuii-6poH3a
AntomuHun (Wafer)

A352-LCB
YrnepogucTas cranb
BbICOKOMPOYHBIN YyryH
HepxaBetoLas ctanb
AntoMyHUA-6poH3a
NBR

EPDM

EPDM HT

FKM

CR

NR

MvQ

4 1

6* 5

7*

10
1

12*
13*
14
15

A N = A 4 o N A

J/

BepxHun Ban

HwxHui Ban

Btynka

YnnoTtHeHve Bana
HwxHui pnaney,
Bont
BepxHun conaHew
CTonopHoe KonbLo
YnnotHeHve
YnnotHeHve
Bont

LLnoHka

AISI 430
AISI 316 (no 3anpocy)
AlSI 430
AISI 316 (no 3anpocy)

OpoH3a
Cranb+PTFE
(Oy450-500)
NBR

Cranb
Cranb
Cranb
Cranb
NBR

NBR

Cranb

Cranb

19dog.lve Jiqgaodont



CNEUNDUKALINA MATEPUANOB ONCKOBbLIX SATBOPOB BVKI (WAFER) [1Y600- 1Y800

4 )

BbICOKOMPOYHBIN YyryH 2 Konbuo AISI 316
Yrnepoguctas cranb 8 1 Cynnopt Bana BpoH3a
1 1 Kopnyc HepxaBetowas cranb 9 2 PerynnpoBoyHbIn BUHT AISI 316
AnOMUHMIA-6POH3a 10 1 HwxHuiA hnanewy Cranb
AnioMUHWN 11* 1 YnnotHeHune NBR
Yrnepoaucras cranb 12* 1 YnnoTHeHune NBR
BbICOKOMPOYHBIN YyryH 13 6 Bont Cranb
2 1 Ouck
HepxaBetoLas cranb 14 1 BepxHun donaHew Cranb
AntomMuHnii-6poH3a 15* 1 YnnoTtHeHve NBR
NBR 16* 1 YnnoTtHeHve NBR
s ] Ceano EPDM 17 4 Bont Crans
(sameHsiemoe) EPDM HT 18 1 LLinoHka Cranb
FKM 19 3 Bont AISI 316
AISI 303 20* 3 YnnoTtHeHue PTFE
4 1 Ban
AlSI 316 (no 3anpocy) 21 3 LWanba AISI 316
5* 5 Brynka Cranb + PTFE
NBR
6* 2 YnnotHeHve Bana

FKM (no 3anpocy)

* -BXxoOaT B peMKOMMeKT

19dog.lve Jiqgaodont



PASMEPbLI AMCKOBbIX 3ATBOPOB BVKI (WAFER) 1Y40- Y800

%]
o
=y
m
ggjt ;
< N NS
o ~ g e
% . 7 \
F \ / \
/ \ / \
/ \ / \
[ \
R I Sai TCEEEREEE Y N
\ / l
\ / \ /
% / \ /
S 7 \ .,
[a] \ /
SRR
D
|
o
\ y,

© o Pys Byl Pyl ANSINSO  Beow
40 130 75 49 33 36 34 14 1 90 70 - -

9 M16 4 10 M16 4 110  M14 4 984 22 3
50 138 81 55 43 35 34 14 1 90 70 © M12 4 100 M16 4 125 M16 4 125 M16 4 1206 28 37
65 144 98 68 46 50 34 14 1 90 70 9 M12 4 110 M16 8 145 M16 8 145 M16 4 1397 37 53
80 158 110 81 46 67 34 14 1 90 70 ) M16 4 150 M16 8 160 M16 8 160 M16 4 1524 4 61
100 173 128 101 52 87 34 16 1" 90 70 9 M16 4 170 M16 8 180 M16 8 180 M16 8 1905 6 81
125 186 140 126 56 113 34 18 14 90 70 9 M16 8 200 M16 8 210 M16 8 210 M20 8 2159 72 97
150 202 155 150 56 140 34 18 14 90 70 9 M16 8 225 M20 8 240 M20 8 240 M20 8 2413 91 115
200 240 190 200 60 191 38 22 17 125 102 1 M16 8 280 M20 8 295 M20 8 295 M20 8 2984 14 27

250 270 220 250 68 241 38 30 22 125 102 1 M16 12 335 M20 12 350 M24 12 355 M22 12 3619 22 34
300 300 247 298 78 289 38 30 22 125 102 " M20 12 395 M20 12 400 M24 12 410 M22 12 4318 32 49

r 2
L
<
/// \\
/ AN
rd \
/ \
/ \
I |
| i
\ /
\ /
N\ /
b 7/
AN e 2]
f
D
C
o
\\ J

(1 10 e
350 330 280 341 78 332 60 35 10 150 125 14 FNEEFXJT?%?E%E%E 62
400 355 305 390 102 376 60 40 12 150 125 14 M20 16 495 M24 16 515 M27 16 525 M27 16 539,7 76 90
450 400 343 444 114 430 60 45 12 175 140 18 M20 16 550 M24 20 565 M27 20 585 M27 16 5778 110 170
500 422 366 495 127 479 60 45 12 210 165 22 M20 20 600 M24 20 620 M27 20 650 M27 20 6350 140 180
600 495 460 595 154 575 75 60 18 210 165 22 M24 20 705 M27 20 725 M33 20 770 M33 20 7493 220 290
700 550 506 690 165 670 90 70 20 300 254 18 M24 24 810 M27 24 840 M33 24 840 M33 28 8636 300 415
800 640 590 780 190 757 100 80 22 300 254 18 M27 24 920 M30 24 950 M36 24 950 M39 28 977,9 444 570

6

19d0g.1veE I990)onT



yron

50
10°
15°
20°
25°
30°
35°
40°
45°
50°
55°
60°
65°
70°
75°
80°
85°
90°

40/50

0,2
0,9
3
6,1
9,9
15
21
29
39
53
72
92
109
115
115
116

2,5
6,1
1
18
27
38
51
68
90
121
161
209
240
253
257

80

1,8
52
12
21
33
49
68
91
119
156
209
283
381
457
502
508

100

2,4
9,5
22
39
60
88
121
159
207
269
357
487
662
815
906
925

YCINOBHbIN OBEbEMHbIV PACXO[, (Kv)

125

4,2
15
38
69
105
148
199
262
338
434
565
768
1059
1303
1457
1492

150

5,6
23
61
112
166
228
303
394
505
641
820
1097
1507
1861
2008
2168

200

14
110
125
211
303
405
528
679
863
1085
1364
1788
2425
3043
3642
3838

250

21
80
156
225
310
433
591
774
988
1247
1591
2065
2715
3625
4768
4890
5010

300

49
188
280
354
381
521
742
987
1252
1571
2059
2807
3744
4935
6831
8230
9233

350

53
123
228
315
457
661
890
1184
1552
2008
2548
3225
3983
5195
6964
9301
10280
10792

400

68
161
299
412
597
863
1162
1547
2028
2620
3318
4202
5196
6775
9084
12142
13408
14082

450

85
199
369
511
740
1069
1440
1916
2512
3248
4123
5218
6445
8412
11269
15048
16632
17840

500

106
246
457
630
914
1320
1778
2366
3102
4010
5090
6442
7957
10377
13912
18578
20533
22024

600

151
354
658
907
1314
1899
2560
3407
4466
5774
7329
9277
11457
14944
20032
26752
29568
31715

700

206
482
900
1234
1789
2585
3484
4638
6079
7860
9976
12627
15595
20341
27267
36413
40246
43166

800

270
629
1168
2010
2735
5080
6254
9700
11581
15000
17765
22200
26077
34500
39546
47560
52566
56381

TUMNbI SIAHLEB, PEKOMEHOYEMbIX K MPUMEHEHUIO C OVUCKOBbLIMM 3ATBOPAMU CEPUIN BVKI

Ve

N\




PASMEP BOJITOB U WIMNNEK AN YCTAHOBKW AUCKOBbIX 3ATBOPOB TUMA (WAFER)

M12x80 M12x90 4 M16x90 M16x100 4 M16x90 M16x100 M14x90 M14x110 4
50 M12x90 M12x100 4 M16x100 M16x120 4 M16x100 M16x120 4 M16x100 M16x130 4
65 M12x100 M12x110 4 M16x110 M16x130 8 M16x110 M16x130 8 M16x110 M16x140 4
80 M16x100 M16x120 4 M16x110 M16x130 8 M16x110 M16x130 8 M16x120 M16x150 4
100 M16x110 M16x120 4 M16x120 M16x140 8 M16x120 M16x140 8 M16x120 M16x150 8
125 M16x120 M16x140 8 M16x120 M16x150 8 M16x120 M16x150 8 M20x130 M20x160 8
150 M16x120 M16x140 8 M20x130 M20x160 8 M20x130 M20x160 8 M20x140 M20x160 8
200 M16x130 M16x150 8 M20x140 M20x170 8 M20x140 M20x170 12 M20x150 M20x170 8
250 M16x140 M16x160 12 M20x150 M20x180 12 M24x150 M24x180 12 M22x160 M22x190 12
300 M20x150 M20x180 12 M20x160 M20x190 12 M24x160 M24x190 12 M22x170 M22x210 12
350 M20x150 M20x180 12 M20x160 M20x190 16 M24x170 M24x200 16 M24x180 M24x220 12
400 M20x180 M20x210 16 M24x190 M24x220 16 M27x210 M27x240 16 M27x210 M27x250 16
450 M20x190 M20x220 16 M24x200 M24x230 20 M27x220 M27x250 20 M27x230 M27x270 16
500 M20x210 M20x240 20 M24x210 M24x240 20 M30x240 M30x280 20 M27x250 M27x290 20
600 M24x240 M24x270 20 M27x250 M27x290 20 M33x270 M33x320 20 M33x290 M33x340 20
700 M24x250 M24x280 24 M27x260 M27x310 24 M33x280 M33x330 24 M33x350 M33x400 28
800 M27x280 M27x320 24 M30x290 M30x350 24 M36x320 M36x360 24 M39x400 M33x460 28

MpumeyaHue 1. MapameTpbl 60nNTOB 1 pe3bbOBLIX LUNUMEK NpocYUTaHbl Ans dnaHues nog npusapky Pn 6/10/16 (EN1092-1 Tipo 11).
MpumeyaHue 2. KonmyecTBo raek AOMKHO ObITb YABOEHHO B Criyvae NpUMeHeHUst pe3bb0oBbIX LWNUMEK.

19dog.lve Jiqgaodont



OVNCKOBBIE 3ATBOPbI CEPUW BVKI C PYKOATKOW.

4 ) 4 )\

\ J \U y,
67 93

40 - 100 220 0,60
125 - 150 275 67 93 0,65
200 - 300 340 76 125 1,00

Mpumeyanune. Onsa guckosbix 3atopos Ay 200 - Oy 300 pekomeHAyeTCs UCNOMNb30BaTh peayKTop.

CoNens wsawe  Maemen [ ‘
1 PykosTka AMOMUHMI
2 Tpurrep AnoMUHUN
3 MpyxvHa Hepx. ctanb
4 Ouck AnoMuHUM
5 Bont Cranb
e N
. J L J

Owuckn ons 3atBopos Ay40- [y150 nsrotosneHsl Ans donaHues no ISO 5211 FO5/F07.
[Ounckn moryT noctaenaTbest AByX TMMoB: ¢10 no3nuusimm (CTaHgapT) U OTKPbITO- 3aKPbITO.

Onuwnn

Bnok gaTt4ynkoB nonoxeHus (B03M0)|(H0 PyKo;m(a C nnaBHoMn perynMposKon PyKo;m(a C ABYMA 3MeKTpoMexaHU4eCkummn

MCMOMHEHNs ¢ obpaTHoM cBA3bio 4-20MA) [aTynKamm nonoxeHus
|\ J

9

19d0g.1veE I990)onT



ANCKOBbIE 3ATBOPbI CEPUN BVKI C PEOYKTOPOM.

\

PenykTopbl cepnn HW

Kopnyc: AntoMuHumn

YepesayHasa nepepada: Ctanb
CekTopHas nepegaya: YyryH

Ban: HepxaBetowasi ctanb

Koneco: Ctanb

Bawwura: IP65

Pabouas Temneparypa: -20°C/ +120°C

Penyktopbl cepun AB

Kopnyc: Yyryn GG25

YepssayHasa nepepada: Ctanb
CekTopHas nepegaya: YyryH

Ban: Cranb

Koneco: Ctanb

Bawwura: IP87

Pabouas Temneparypa: -20°C/ +120°C

VcnonHeHns ansi BbICOKON / HU3KOWM TeMnepaTypbl Nog 3akas.

\ BogoHenpoHULaeMblii YASIMHUTENb LWTOKA.

Mo 3anpocy AWCKOBble 3aTBOpPbl MOryT no-
CTaBnATbCA C yalnuHuMenem LToka, BbINos-
HEHHbIM 13 OKpaLLEHHON yrneponMCToﬁ CTanu
UNWN HepXXaBetoLLen ctanm

Oy

40
50
65
80
100
125
150
200
250
300
350
400
450
500
600
700
800

Mod.

HWO070
HWO070
HWO070
HWO070
HWO070
HWO070
HWO070
HWO070
HWO070
HW102
HW140
AB880
AB1250
AB1950
AB1954
AB6804
AB6806

130
138
144
158
173
186
202
240
270
300
330
355
400
422
495
550
640

200
200
200
200
200
200
200
200
200
250
400
319
380
425
485
538
579

54
54
54
54
54
54
54
54
54
60
99
93

102
126
126
159
159

140 27 80 115 42 59
140 27 80 115 42 59
140 27 80 115 42 59
140 27 80 115 42 59
140 27 80 115 42 59
140 27 80 115 42 59
140 27 80 115 42 59
140 27 80 115 42 59
140 27 80 115 42 59
300 33 120 150 60 66
350 51 190 220 80 99
400 42 200 226 86 100
500 48 220 258 105 110
600 52 285 323 130 143
600 52 285 323 211 143
600 59 370 407 263 170
600 59 370 407 278 170

10




ANNCKOBbIE SATBOPbI CEPUN BVKI C NMHEBMOTNPUBOAOM VALBIA.

\.

\

J

MakcvumanbHoe gaeneHve ynpasnenns: 8 6ap

Cwmaska npuBoga:He Tpebyetcs

MpucoeanHerve gaBneHns ynpaenHus: pe3bba (CM. xapakTepucTuku npyueoga), Nnbo nnowaa-
ka no ctrangapty NAMUR

McnonHeHve npusoga:

-cTaHgapt (-20°C / +85°C)

-HM3KoTemMnepaTypHoe ucnonHexue (-40°C / +85°C)
-BbICOKOTEMMepaTypHoe ucnonHenne (-20°C / +150°C)
-MpPVBOA, MOKPbITbINA TePrIOHOM

-HUKENMPOBAaHHbIN NPUBOA

-Hep>XxaBetoLuii Barn

-OKpaLUEHHbIN NPUBOS,

-MpVBOA, NOMHOCTBLIO N3 HEpXaBetoLlen ctanm

Ouckoble 3aTBOpbl cepumn BVKI B cbope ¢ nHeBmonpusogom [y 40 - Ay 300.

r

\.

N
F )
jans I
O 1O
—— .1 S—
{ o0 | ‘
~ =T ?_,,
om
L ,
<E>
y,

[OuckoBble 3aTBOpbI cepum BVKI B cbope ¢ nHeBMonprBogamu ABoiHoro Aenctaust. Mpueoa nogobpaH Ans AaBneHust BHyTpW 3aTBopa He

6onee 10 6ap* n AaBneHus ynpaeneHusi 6 6ap.

40
50
65
80
100
125
150
200
250
300

DA52

DA52

DA 52

DA 63

DA 75

DA 75

DA 85
DA 100
DA 115
DA 125

246
254
260
286
319
332
362
408
472
514

321
335
358
396
447
472
517
598
692
761

110
125
145
160
180
210
240
295
355
410

71 33 141 DA52 246 321 110 71 33 141
71 43 141 DA52 254 335 125 71 43 141
71 46 141 DA 52 260 358 145 71 46 141

80,5 46 164 DA 63 286 396 160 80,5 46 164
94,5 52 210 DA 75 319 447 180 94,5 52 210
94,5 56 210 DA 75 332 472 210 94,5 56 210
106 56 240,5 DA 85 362 517 240 106 56 240,5
123 60 275 DA 115 442 632 295 137 60 333
137 68 333 DA 115 472 692 355 137 68 333
148 78 372 DA 140 537 784 410 164 78 435

Ownckoble 3aTBOpbl cepumn BVKI B cbope ¢ nHeBMOnNprBogamu ogqHOCTOPOHHeEro aAencteus™™ . Mpueoa nogobpaH Ansa AaBneHus BHyTpY 3aTBopa
He 6onee 10 6ap* u gaBneHuns ynpasnexHus 6 6ap.

40
50
65
80
100
125
150
200
250
300

SR63
SR63
SR63
SR85
SR85
SR100
SR100
SR140
SR160
SR160

258
266
272
318
333
353
369
477
531
561

333
347
370
428
461
493
524
667
751
808

110
125
145
160
180
210
240
295
355
410

80,5 33 164 SR63 258 333 110 80,5 33 164
80,5 43 164 SR75 284 365 125 94,5 43 210
80,5 46 164 SR75 290 388 145 94,5 46 210

106 46 240,5 SR100 330 440 160 123 46 275
106 52 240,5 SR100 345 473 180 123 52 275
123 56 275 SR115 388 528 210 137 56 333
123 56 275 SR115 404 606 240 137 56 333
164 60 435 SR160 501 691 295 186 60 500
186 68 500 SR160 531 751 355 186 68 500
186 78 500 SR200 561 808 410 217 78 578,5

*MNpw gaBneHMn BHyTpU AUCKOrO 3aTBopa oTnuyarLwemcs ot 10 6ap B 60nbLUyto MW MEHbLLYIO CTOPOHY, Npockba obpaluaTtbesa K HaWmMm
cneuunanucram.
**INo yMOn4yaHuio OUCKOBBIN 3aTBOP C NMHEBMOMPUBOAOM OAHOCTOPOHHETO AENCTBUS MOCTABMSAETCS B HOPManbHO OTKPLITOM MCNonHeHun. Ecnn
TpebyeTcs 3akazaTb HOpMasbHO 3aKPbITbIA AUCKOBbIN 3aTBOP C MHEBMOMPUBOAOM OAHOCTOPOHHETO AENCTBUS, Mpockba ykasbiBaTb 3TO Npu 3akase.

11



[uckosble 3aTtBOpbI cepumn BVKI B cbope ¢ nHeBmonpueogom Oy 350 - Ay 800.

( )

\. J

Owuckoble 3aTBOpbl cepumn BVKI B cbope ¢ nHeBMoOnprBogamun ABoMHOro aencteusi. MNpveog nogobpaH Ans AaBrneHust BHYyTpY 3aTBopa He
6onee 10 6ap* n AaBneHns ynpaenenHus 6 6ap.

350 DA160 681 961 470 186 78 500 DA180 713 993 470 213 78 537
400 DA180 738 1043 525 213 102 537 DA180 738 1043 525 213 102 537
450 DA180 783 1126 585 213 114 537 DA200 808 1151 585 217 114 578,5
500 DA180 805 1171 650 213 127 537 DA200 830 1196 650 217 127 578,5
600 DA270 1024 1484 770 290 154 672 DA270 1024 1484 770 290 154 672
700 DA330 1205 171 840 402 165 881 DA330 1205 1711 840 402 165 881
800 DA330 1295 1885 950 402 190 881 DA330 1295 1885 950 402 190 881

[OuckoBble 3atBopbl cepun BVKI B cbope ¢ nHeBMONprBoAaMu 0AHOCTOPOHHero AencTBus**. Mpueoa nogo6paH Ans AaBneHns BHYTpY 3aTBopa
He 6onee 10 6ap* u gaBneHuns ynpaeneHus 6 6ap.

350 SR230 785 1065 470 248,5 78 690 SR270 859 1139 470 290 78 672
400 SR270 884 1189 525 290 102 672 SR270 884 1189 525 290 102 672
450 SR270 929 1272 585 290 114 672 SR270 929 1272 585 290 114 672
500 SR270 951 1317 650 290 127 672 SR270 951 1317 650 290 127 672

*Mpu faBneHnn BHYTPU OMUCKOro 3aTBOpa oTnmyatolemcs ot 10 6ap B 6onbLUyH0 UMM MEHbLUYIO CTOPOHY, Npockba obpallaTbes K HalwnumM
cneuyunanuctam.

**INo yMOM4YaHuio OUCKOBbIN 3aTBOP C MHEBMOMNPUBOLOM OLHOCTOPOHHErO AEMCTBUS NOCTABMAETCS B HOPManbHO OTKPLITOM WUCMOMHEeHW. Ecnn
TpebyeTca 3akasaTb HOPMaribHO 3aKPbIThIN AVCKOBbIN 3aTBOP C MHEBMOMPUBOLOM OOHOCTOPOHHEro AeNCTBIS, Npockba yKasbiBaTb 3TO Npy 3aKase.

[ononHnTenbHO NocTaBnNsATCS:

-OnekTponHeBmMaTnyeckmin nosuumoHep 4-20MA (B TOM Yucrne BO B3pbIBO3ALLMLLEHHOM UCMOMHEHWUU, C HEPXKaBEIOLLMM KOPYCOM)
-MHeBmaTtuyecknii noanumoHep 0,2-1 6ap

-Briokn gaTumkoB NonoxeHusi (B TOM Y1cre B3pbIBO3ALUMLLEHHbIE)

-PyyHow pybnep

-YCTPONCTBO 9KCTPEHHOTO OTKPbITUS (AN NPUBOAOB ABOWHOIO AENCTBUS)

-Muesmopacnpepenutenu no ctaHaapty NAMUR co cxemoit pabotbl 5/2, 3/2 ¢ MOHOCTOBUINBHLIMU Y BUCTaBUINBbHBIMK YIPaBRNEHUs!
-OUTUHIN

-MHeBMaTuyeckne TpybonpoBoab!

12



ANCKOBbIE 3ATBOPbI CEPUN BVKI C SNEKTPOINMPNBOOOM VALBIA.

.

\

J

HanpspkeHue nutanus: 24V AC/DC, 12V DC, 100-240 V AC

[aTunkv NONoXeHns: BXOASAT B CTAHAAPTHYHO KOMMNIEKTaLMIo

Bpemsi cpabaTbiBaHUs: CM. XapakTepuCTVKu NpuBoAa

Pabouas Temnepatypa: -20°C / +55°C (Tak ke UMeTCsi BCTPOEHHbIE HarpeBaTerbHble
3MEMEHTbI, KOTOPbIE BKIOYAKTCA, €Cnn TemnepaTypa BHYTPU NpuBoaa onyckaeTcs Hke -25°C
Bawwmra: IP67

Py4yHon nybnep: BxoauT B CTaHAAPTHYIO KOMMNEKTaLmnio

[vckosble 3atBOpbI cepun BVKI B cbope ¢ anektponpusogom Ay 40 - fly 300. MNMpveoa nogobpaH Ansa AaBneHvs BHYyTpu 3aTBopa He 6onee 10 6ap*.

( 3
om
] I —

1\ J
40 VBO15 361 286 123 163 425 1205 33 110 VB030 408 333 157 190 60,5 130 33 110
50 VB030 422 341 157 190 60,5 1295 43 125 VB030 422 341 157 190 605 130 43 125
65 VB030 445 347 157 190 605 1295 46 145 VB030 445 347 157 190 60,5 130 46 145
80 VBOB0 498 388 185 214 67,5 1465 46 160 VBOBO 498 388 185 214 67,5 147 46 160
100 VB0OBO 531 403 185 214 67,5 1465 52 180 VBOB0 531 403 185 214 65 147 52 180
125 VB110 558 418 211 237 84 153 56 210 VB110 558 418 211 237 84 153 56 210
150 VB190 599 444 211 237 84 153 56 240 VB190 599 444 211 237 84 153 56 240
200 VB270 663 473 222 247 77 170 60 295 VB270 663 473 222 247 77 170 60 295
250 VB270 723 503 222 247 77 170 68 355 VB350 733 513 222 247 77 170 68 355
300 VB350 780 533 222 247 77 170 78 410

*Mpu [aBneHun BHYTPU OWCKOro 3aTeopa otnmyakolemcs ot 10 6ap B Gonbluylo UMM MeHbLUYl CTOPOHY, npockba obpalatbes K Halwum

cneunannctam.

13



ANCKOBbIE SATBOPbI CEPUN BVKI C SNEKTPOIMNMPUBOOOM AUMA.

\.

\

J

Ouckoeble 3aTtBOpbI cepumn BVKI B cbope ¢ anektponpueogom AUMA ¢ ogHodasHbIM anekTpoasuratenemM nepemeHHoro toka Oy 40 - Oy 300.
MpvBoa nogobpaH Ans AasneHns BHyTpy 3aTBopa He Gonee 10 6ap*.

r

g —
B al ’_w;’ ‘
Vo / L ™
- il M\!%H% 1
‘ P ==
§ !
i
|
=] | |
—— _—

\. J
40 SG04.3 331 75 49 33 36 49 110 381 SG04.3 331 75 49 33 36 49 110 381
50 SG04.3 426 81 138 43 35 55 125 381 SG04.3 426 81 138 43 35 55 125 381
65 SG04.3 449 98 144 46 50 68 145 381 SG04.3 449 98 144 46 50 68 145 381
80 SG04.3 475 110 158 46 67 81 160 381 SG04.3 475 110 158 46 67 81 160 381
100 SG04.3 508 128 173 52 87 101 180 381 SG04.3 508 128 173 52 87 101 180 381
125 SG05.1 601 140 186 56 113 126 210 583.7 SG05.1 601 140 186 56 113 126 210 583.7
150 SGO07.1 632 155 202 56 113 126 210 583.7 SGO07.1 632 155 202 56 140 150 240 583.7
200 SG10.1 705 190 240 60 191 200 295 603 SG10.1 705 190 240 60 191 200 295 603
250 SG10.1 780.8 220 270 68 241 250 350 603 SG12.1 8058 220 270 68 241 250 350 603
300 SG12.1 862.8 247 300 78 289 298 400 603 SG12.1 862.8 247 300 78 289 298 400 603
350 SG12.1 925.8 280 330 78 332 341 460 603
400 SG12.1 9758 305 355 102 376 390 515 603

luckosble 3atBopbl cepumn BVKI B cbope ¢ anektponpusogom AUMA c TpexdasHbiM anekTpoasuratenem nepemerHoro toka [y 40 - Ay 300.

MpvBoa nogobpaH Anst AaBneHus BHYyTpyY 3aTBopa He 6onee 10 6ap*. Bpems nosopota Ha 90° SG10.1 n SG12.1 npm 50Iy- 63cek. npu 60IMy- 50cek.

40
50
65
80
100
125
150
200
250
300
350
450

SG04.3
SG04.3
SG04.3
SG04.3
SG04.3
SG05.1
SG07.1
SG10.1
SG10.1
SG12.1
SG12.1
SG12.1

331
426
449
475
508
601
632
705
780.8
862.8
925.8
975.8

75

81

98

110
128
140
155
190
220
247
280
305

49
138
144
158
173
186
202
240
270
300
330
355

33
43
46
46
52
56
56
60
68
78
78
102

36

35

50

67

87

113
113
191
241
289
332
376

49
55
68
81
101
126
126
200
250
298
341
390

110
125
145
160
180
210
210
295
350
400
460
515

381
381
381
381
381
583.7
583.7
603
603
603
603
603

SG04.3
SG04.3
SG04.3
SG04.3
SG04.3
SG05.1
SG07.1
S$G10.1
SG12.1
SG12.1

331
426
449
475
508
601
632
705
805.8
862.8

75
81
98
110
128
140
155
190
220
247

49
138
144
158
173
186
202
240
270
300

33
43
46
46
52
56
56
60
68
78

36

50
67
87
113
140
191
241
289

49

68
81
101
126
150
200
250
298

110
125
145
160
180
210
240
295
350
400

381
381
381
381
381
583.7
583.7
603
603
603

*|_|pl/l AaBneHnn BHYTPU JUCKOro 3aTtBopa oTinyaroiemca ot 10 6ap B 6OJ'II::LLIyK) NI MEHbLLIYHO CTOPOHY, I'IpOCb6a O6paLLl,aTbCF| K HalmM cneuuanmcram.

14




